



अपेम लाइव न्यूज

Reg. No. :- JH-11-0004329

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 16-05-2023 अंक 569

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

न्यूज ब्रीफ

दो अलग अलग सड़क दुर्घटना में दो महिला हुई घायल, रेफर

अपेम लाइव : बरही

बरही थाना क्षेत्र अंतर्गत दो अलग - अलग सड़क दुर्घटनाओं में दो महिला घायल हो गईं। घायलों में रानी देवी उम्र 46 वर्ष पति शशि प्रकाश सिंह अपने गांव केवाल से बाइक पर सवार होकर बरही आ रही थी। इसी क्रम में करसो के नजदीक बाइक अनियंत्रित हो गई। जिसमें महिला बाइक से गिरकर घायल हो गई। वहीं दूसरी ओर पुष्पा देवी

उम्र 40 वर्ष पति स्व वीरेंद्र सिंह ग्राम रेवाली थाना सदर हजारीबाग निवासी कुछ जरूरी काम से करियातपुर जा रही थी। इसी क्रम में बाइक अनियंत्रित हो गई जिससे बाइकसावर महिला गिरकर घायल हो गई। वहीं दोनों घायलों को बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां से बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग रेफर कर दिया गया।

सड़क दुर्घटना में घायल व्यक्ति की इलाज के दौरान मौत

अपेम लाइव : लातेहार

लातेहार। मनिका थाना क्षेत्र अंतर्गत दुमुहान पुल के पास मंगलवार की दोपहर तकरीबन 2,30 बजे डाक्टनगंज की ओर से आ रही बोलेरो गाड़ी ने टेंपो पर पीछे से टक्कर मार दी जिससे टेंपो में सवार लातेहार सदर थाना क्षेत्र के परसही पंचायत निवासी सीताराम सिंह पिता बीरबल सिंह की मौत हो गई है। बताया जाता है कि मृतक अपने घर से टेंपो लेकर मनिका गया था। मनिका से काम कर लातेहार वापस लौट रहा था इसी बिच तेज रफ्तार में आ रही बोलेरो ने पीछे से टक्कर मार दी जिससे गाड़ी चालक गंभीर रूप से घायल हो गया। मौके का फायदा उठाकर बोलेरो वहां से फरार हो

गया। वहीं राहगीरों के द्वारा इसकी सूचना मनिका थाना को दी गई। सूचना मिलते ही। पुलिस मौके पर पहुंच घायल व्यक्ति को इलाज के लिए सामुदायिक अस्पताल लाया गया जहां डॉक्टरों के द्वारा प्राथमिक उपचार कर लातेहार सदर अस्पताल रेफर कर दिया। तब तक बहुत देर हो चुकी थी। लातेहार अस्पताल पहुंचते ही डॉक्टर के द्वारा मृत घोषित कर दिया। प्राप्त जानकारी के अनुसार बताया जाता है कि मृतक कर्ज ऋण कर डाला टेंपो लिया हुआ था ताकि टेंपू चलाकर अपने परिवार का भरण पोषण कर सके। वही घटना के बाद से परिवार वालों का रो रो कर बुरा हाल हो गया है

पूर्व विधायक एवं एसडीपीओ ने किया होटल एके पैलेस का उद्घाटन, जागरण का भी हुआ आयोजन



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही रेलवे स्टेशन रोड स्थित होटल एके पैलेस का उद्घाटन सोमवार देर शाम पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव, एसडीपीओ नाजिर कुमार सिंह, सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साव, जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, जपि उपाध्यक्ष किशुन

यादव, प्रमुख मनोज रजक, डीएस डॉ प्रकाश ज्ञानी, अपेम वीफ एडवाइजर डॉ अनिल कुमार, निदेशक कपिल केशरी, मुकेश कुमार गुप्ता, जपि सदस्या प्रीति गुप्ता, भाजपा नेता मनोज कुमार सिंह, सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साव, जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, जपि उपाध्यक्ष किशुन

चौपारण बीरेंद्र रजक, प्रदीप रजक ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। इस अवसर पर होटल एके पैलेस के संचालक संगीता देवी एवं प्रदीप रजक तथा व्यवस्थापक बीरेंद्र रजक ने सभी अतिथियों को अंग वस्त्र, बुके एवं प्रतीक चिन्ह भेंट कर स्वागत एवं सम्मान किया। इस अवसर

मुख्य अतिथि मनोज कुमार यादव ने होटल के संचालक की उज्वल भविष्य की कामना की। होटल उद्घाटन कार्यक्रम के बाद जागरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें कोल. काना से आई ओम साई भजन ग्रुप के द्वारा एक से बढ़कर एक भक्ति गीत संगीत की प्रस्तुति दी।

मौके पर अंचल निरीक्षक जगलाल मुंडा, युवा नेता रितेश गुप्ता, कोबरा पंकज यादव, मो तस्लीम, सुनील मिश्रा, मुकेश मधेशिया, अर्जुन मुखिया शमशेर आलम, मुखिया गोविंद साहू, संगीता देवी, देवन्ति देवी, दिनेश रजक, प्रदीप रजक, सुखदेव रजक, जानकी रजक, बिनोद साव,

रामस्वरूप रजक, किशोर राणा, पिंदू रजक, राजू रजक, विकास कुमार, सतेंद्र रजक, उमेश चंद्रवंशी, उज्वल सिंह, सुनील मिश्रा सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे।

समर कैंप में बच्चों ने अपनी इच्छाओं और उमंगों को मूर्त रूप प्रदान किया : ए के सिंह

तीन दिवसीय समर कैंप का समापन, बेहतर प्रदर्शन करने वाले बच्चे पुरस्कृत



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

डीएवी पब्लिक स्कूल बरही के प्रांगण में तीन दिवसीय समर कैंप का समापन मंगलवार को हुई। इस अवसर पर विद्यालय के प्राचार्य अशोक कुमार सिंह ने इस कैंप में आयोजित खेलकूद, संगीत, चित्रकला के साथ-साथ आर्ट एंड एंड क्रफ्ट में भाग लेने वाले सभी छात्र छात्राओं को सम्मानित किया गया। चित्रकला और आर्ट एंड क्रफ्ट में सफल प्रतिभागियों में वॉल पेंटिंग में साक्षी, शिवानी प्रेरणा और माही, तनु कुमारी, प्रेरणा कुमारी, स्नेहा कुमारी पेंटिंग कंपटीशन में सुफी नाज, सुधांशु पांडे, नंदनी

कुमारी, नेचर सब्जेक्ट स्टीडी में तनु कुमारी क्रफ्ट में ऋद्धि कुमारी सम्मानित की गई। वोट आफ थैंक्स धर्मेन्द्र कुमार सिंह के द्वारा प्रस्तुत की गई। इस अवसर पर फोटोग्राफी की देखरेख दीपक शरण के द्वारा की गई। कार्यक्रम में मंच का संचालन राजेश सिन्हा के द्वारा किया गया। सम्मानित करते हुए प्राचार्य अशोक कुमार सिंह ने कहा की यह कार्यक्रम बच्चों को उनकी इच्छाओं को मूर्त रूप प्रदान करने में सदैव

सहायक है। इस तरह के कार्यक्रम में बच्चे खुलकर अपने मनोभावों को प्रदर्शित करने में सक्षम हो पाते हैं। सामान्य दिनों के तुलना में बच्चे स्वच्छंद होकर अपने विचारों को विभिन्न रूप में प्रस्तुत करने में अग्रसर रहते हैं। चित्रकला में वॉल पेंटिंग के माध्यम से बच्चों ने विद्यालय की दीवारों को बेहतरीन रूप से सुशोभित कर दिया। खेलकूद के माध्यम से बच्चों ने अपने शारीरिक बल के साथ साथ मानसिक बल का भी

परिचय दिया। संगीत में बच्चों ने बेहतरीन ढंग से सरगम के सुरों को प्रस्तुत कर मनमोहक समा बांध दिया। इस तरह बच्चों ने अपने अंदर छिपे नैसर्गिक गुणों को बाहर निकालने में बड़े ही सहज महसूस कर रहे थे। इस अवसर पर बरही एलएमसी सदस्य इंद्रदेव यादव, राजसिंह चौ. हान, सुनील श्रीवास्तव, प्रमोद चौरसिया, गतका प्रशिक्षक अंशु कुमार, जूडो प्रशिक्षक मिथिलेश कुमार के साथ-साथ इस कार्यक्रम

शैलेंद्र कुमार गुप्ता, राजेश कुमार सिंह, रविंद्र कुमार पांडे, दीपक कुमार, लल्लन यादव, नीरू कुमारी ने इस कार्यक्रम को सफल बनाने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। विद्यालय के नरसिंह शर्मा अमित चतुर्वेदी प्रवीण कुमार रॉय के साथ-साथ सभी शिक्षक शिक्षिकाओं, कार्यालय कर्मियों के साथ-साथ चतुर्थ वर्गीय कर्मचारियों का भी महत्वपूर्ण योगदान रहा।

चोरदाहा चैकपोस्ट पर खड़े ट्रक के टायर चोरी करते दो युवक गिरफ्तार



अपेम लाइव : चौपारण

चोरी की घटना को अंजाम देते दो युवकों को चौपारण पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। घटना की जानकारी देते हुए चौपारण थाना प्रभारी शम्भू नंद ईश्वर ने बताया कि चोरदाहा चैकपोस्ट पर भिन्न भिन्न कांड़ों में जप्त वाहनों के टायर को चोरी करते दो युवकों को धर धर दबोचा गया। पूछ ताछ में गिरफ्तार युवकों ने चोरी की बात को स्वीकारा। गिरफ्तार युवकों में कृष्ण यादव पिता रामदेव यादव, चोरदाहा एवं कमलेश कुमार मंडल पिता मदन मंडल, बसौली थाना रैयता जिला दरभंगा (बिहार) वर्तमान पता कैलाश नगर

वर्मा माईस थाना वर्मा माईस जिला पूर्वी सिंहभूम के रूप में हुवा है। श्री ईश्वर ने बताया कि दोनों युवकों से सख्ती से पूछताछ में उन्होंने चोरी किये एक टायर को चोरदाहा पिकेट से 100 मीटर की दूरी पर झाड़ी में छुपाकर रखा गया था जिसे बरामद किया गया तथा चोरी करने में प्रयुक्त लोहे का जक, लोहे का रड, एक लकड़ी का गुटका एवं अन्य समान को भी बरामद किया गया। इस संबंध में चौपारण थाना कांड सं० 173/23, धारा 379/411/34 भा०द०वि० अंकित कर अभियुक्त को जेल भेज दिया गया।



अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

चारमाइल के जंगल में लगी भीषण आग, शाम तक नहीं पहुंची वन विभाग की टीम

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित



बरही प्रखंड अंतर्गत खोड़ाहार पंचायत के चारमाइल आदिवासी मोहल्ला में स्थित 10 एकड़ में फैली जंगल में दोपहर तकरीबन एक बजे भीषण आग लग गई। जिससे आग पूरा जंगल में फैल गया, आग की लपटे इतनी तेज थी की आधा घंटा में देखते ही देखते आग पूरा जंगल में फैल गया। जिससे जंगल में लगे सैकड़ों पेड़ भीषण आग के चपेट में आ गए। हालांकि आग कैसे लगी, किसने लगाई खबर लिखे जाने तक स्पष्ट नहीं हो पाया है। पंचायत के उपमुखिया रोहित यादव ने

बताया की पिछले वर्ष इस जंगल में वन विभाग की और से हजारों पेड़ लगाए गए थे जिसकी देख-रेख के लिए रखवारा भी रखा गया था। लेकिन जब आग लगी तब वह वहां मौजूद नहीं था। साथ ही अधिकारी नहीं पहुंचे। जिससे आग पूरा जंगल में फैल गया अगर समय रहते वन विभाग की टीम पहुंचती तो आग को फैलने से रोका जा सकता था।

जिससे आग पूरा जंगल में फैल गया अगर समय रहते वन विभाग की टीम पहुंचती तो आग को फैलने से रोका जा सकता था।

बारात निकल रहे चाचा-भतीजा पर पड़ोसी ने चाकू से किया जानलेवा हमला

अपेम लाइव: विष्णुगढ़
मिथिलेश गोल्डी



विष्णुगढ़ के बकसपुरा में चाकूबाजी में घायल वार्ड सदस्य तथा उनके चाचा

घर से बेटे की बारात निकल रहे परिजनों पर पड़ोसी ने चाकू से हमला कर दो लोगों को गंभीर रूप से घायल कर दिया। जिससे शादी समारोह के माहौल में अचानक अफरातफरी मच गई। दोनों घायल रिश्ते में चाचा-भतीजा हैं। बीते सोमवार की शाम लगभग साढ़े आठ बजे बकसपुरा पंचायत के चरनखिया गांव में यह घटना हुई। बताया जाता है कि बकसपुरा पंचायत के वार्ड सदस्य किशोर राम के घर में चचेरे भाई का शादी समारोह चल रहा था। सोमवार को घर में जुटे नाते-रिश्तेदार एवं कुछ ग्रामीण बारात जाने की तैयारी में लगे थे। शाम साढ़े आठ बजे घर से बारात निकलने ही वाली थी कि पड़ोसी जगू राम, उनकी पत्नी देवती देवी तथा पुत्र सोनू कुमार अचानक चाकू और लोहे

का रड़ लेकर घर में आ धमके और वार्ड सदस्य किशोर राम तथा उनके चाचा नारायण राम पर जानलेवा हमला कर दिया। जिससे वे दोनों गंभीर रूप से घायल होकर बेहोश हो गए। अचानक हुई घटना के बाद मौके पर मौजूद लोगों में अफरातफरी मच गई। हमला करने के बाद तीनों आरोपी मौके पर से फरार हो गए। ग्रामीणों के

सहयोग से घायलों को इलाज के विष्णुगढ़ सीएचसी लाया गया। प्राथमिक उपचार के पश्चात बेहतर इलाज के लिए दोनों को एचएमसीएच, हजारीबाग रेफर कर दिया गया। काफी देर तक हो-हंगामा के बाद देर रात में कुछ लोग बारात के लिए निकले। पीड़ित के परिजनों ने आरोप लगाया है कि आरोपी पक्ष के

लोगों ने एक पुरानी रंजिश में घटना को अंजाम दिया है। जिससे उनका कोई वास्ता नहीं है। इसके पूर्व भी आरोपी कई बार जान मारने की धमकी दे चुके हैं। इसे लेकर पीड़ित वार्ड सदस्य किशोर राम ने आरोपियों के विरुद्ध विष्णुगढ़ पुलिस को लिखित आवेदन दिया है। पुलिस मामले की जांच पड़ताल कर रही है।

कट्टा के साथ पांच गिरफ्तार

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा



लातेहार पुलिस को मंगलवार को बड़ी सफलता हाथ लगी है। थाना प्रभारी चन्द्रशेखर चौधरी ने बताया कि पुलिस कप्तान अंजन अंजन के निर्देश पर मिली गुप्त सूचना के आधार पर लातेहार बालूमाथ मुख्य मार्ग पर मोंगर मोड़ स्थित यात्री शेड के पास 08-10 कि संख्या में अपराधकर्मी तुबेद कोयल माइंस के संवेदकों एवं माइंस में रेयतों द्वारा दी गई जमीन के बदले डीवीसी से प्राप्त पैसों के बदले रंगदारी वसूलने के लिए एकत्रित हुए हैं। इस सूचना पर पुलिस पुनि सह थाना प्रभारी लातेहार के द्वारा पूरुआ गौरव सिंह के नेतृत्व में सशस्त्र बल के साथ एक छापामारी दल का गठन किया गया। जिला-छापामारी दल के द्वारा पांच

लोगों को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार व्यक्तियों के पास से देसी कट्टा, गोली, मोबाइल, मोटरसाइकिल बरामद किया गया है। गिरफ्तार व्यक्ति का नाम एवं पता- 1. मो- मजहर उम्र करीब 28 पिता मो0 जलील ग्राम- 5 मानकेरी 2. नरेश प्रसाद उम्र 24

वर्ष पे- नन्ददेव साव तरवाडीह 3. रूपेश कुमार नायक उम्र 21 वर्ष पे0 लालदेव नायक सा- तरवाडीह 4. राजा प्रसाद उम्र 20 वर्ष पे प्रदीप साव उर्फ पेरु सा0 तरवाडीह 5. प्रशांत उरांव उम्र-19 वर्ष पे- सहादूर उरांव सा- सलैया सभी थाना, जिला- लातेहार बरामद समानों की

विवरणी - 1. एक देसी कट्टा 2. 02 जिब्दा राउंड / गोली 3. 04 मोबाइल 4. 03 मोटरसाइकिल छापामारी दल में लातेहार थाना प्रभारी चन्द्रशेखर चौधरी गौरव सिंह, शाहरुख, देवानंद कुमार, आईआरबी के जवान और लातेहार पुलिस केन्द्र के जवान शामिल रहे।

सहायक ऑडिट ऑफिसर्स के पद पर हुई शिक्षक राजेंद्र आर्य की पुत्री पूजा का चयन

पंजाब नेशनल बैंक में पीओ के पद पर पहले से भी हो चुका है चयन

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित



अपने पिता के साथ पूजा

प्लस टू उच्च विद्यालय बिजैया के शिक्षक राजेंद्र प्रसाद आर्य का चयन एसएससी सीजीएल परीक्षा में उत्तीर्ण होने पर सहायक ऑडिट ऑफिसर्स के पद पर हुआ है। विदित हो की इसके पूर्व भी पूजा का चयन आईबीपीएस पीओ के परीक्षा में सफल होने पर पीएनबी में पीओ के पद पर हो चुका है। फिलहाल इसी बैंक में पूजा कार्यरत भी है। पूजा बचपन से ही पढ़ने में काफी तेज है। पूजा मैट्रिक की परीक्षा जवाहर नवोदय विद्यालय बोंगा से की है। 12 वीं की परीक्षा प्लस टू उच्च विद्यालय बरही से मूद

स्नातक बीएचयू से की है। राजेंद्र प्रसाद आर्य ने बताया की पूजा घर में रहकर पहले ही प्रयास में अपने बड़े भाई रवि प्रकाश के प्रेरणा एवं गाइडेंस लेकर एएओ के पद पर सफलता हासिल की है।

ज्ञात हो की राजेंद्र प्रसाद आर्य के बड़े सुपुत्र रवि प्रकाश का चयन भी एएओ के पद पर हुआ है और वे प्रधान महा लेखाकार कार्यालय चेन्नई में कार्यरत हैं। पूजा ने अपने सफलता का श्रेय अपने माता पिता

भाई और गुरुजनों को दी है। उन्होंने कहा की अपने लक्ष्य को निर्धारित कर आत्म विश्वास के साथ अनवरत तैयारी जारी रखने से सफलता जरूर मिलती है। असफलता से कभी डरना चाहिए। पूजा के चयन पर जय प्रकाश साहा, शिक्षक अयोध्या कुम्हार, अरुण कुमार, शशि भूषण, मिथिलेश प्रसाद, एहसान अहमद, संजय कुमार दुबे, सुधीर चौधरी, संजय सिंह, बा. सुदेव राणा, पंकज महतो, मो फारुक आलम, नरेश कुमार राजेंद्र प्रसाद यादव आदि ने बधाई देते हुए पूजा की उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

शारदा इलेक्ट्रॉनिक्स



0% ब्याज में बजाज
फाइनेंस उपलब्ध।

नोट:- सभी प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक समान उपलब्ध है। 9835778442
9110920937

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

आपकी शादी बनने खास, ऐसा हैं हमारा विश्वास

उत्सव वाटिका

गली, पेट्रोल पंप के सामने, तिलैया रोड़, बरही (ह0बाग)

सुविधाएँ उपलब्ध

- मैरेज हॉल (क्षमता:200 व्यक्ति)
- 10 AC & Non AC Rooms
- सुज्जित पार्टी लॉन (6000 Sq. Feet)
- पार्किंग व्यवस्था (15000 Sq. Feet)

प्रवेश द्वार

लॉन

जयमाला स्टेज

विवाह मंडप

भवन

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

तंबाकू के सेवन से माउथ कैंसर की खतरा बढ़ जाता है : रेहान जैमी तंबाकू नियंत्रण कार्यक्रम के तहत जागरूकता सह विज प्रतियोगिता का अयोजन

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित



पुरस्कार होते परियोजना बालिका उच्च विद्यालय के प्रतिभागी

इसके सेवन से माउथ कैंसर की खतरा बढ़ जाता है। बच्चों में तंबाकू के प्रति जागरूकता पैदा करने के उद्देश्य से विद्यार्थियों के बीच तंबाकू से संबंधित विज प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में बच्चों से तंबाकू से संबंधित सवाल पूछे गए। इस प्रतियोगिता में कई विद्यार्थी शामिल हुए। अंतिम रूप से बेहतर प्रदर्शन करने वाले तीन प्रतिभागियों का चयन किया गया। जिसमें परियोजना बालिका उच्च विद्यालय बरही में प्रथम स्थान कक्षा नवम की मीनाक्षी कुमारी, द्वितीय रानी कुमारी एवं तृतीय स्थान तनिषा कुमारी को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। वहीं डीएवी पब्लिक स्कूल में आयोजित विज प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार नीरज कुमार, द्वितीय पुरस्कार परिणिति कुमारी एवं तृतीय पुरस्कार अरुण को दिया गया। मौके पर उपेंद्र कुमार, संतोष कुमार, समीर सोरेन, रविकांत ओम, बिनोद कुमार, कमलेश कुमार सिन्हा, संजय कुमार पासवान, ज्योति कुमारी, सज्जाद अहमद आदि लोग मौजूद थे।

भीड़ में महिलाओं के गले से चेन चोरी करते तीन महिलाएँ गिरफ्तार, बेन्दुवारा यज्ञ मंडप में जुटी थी महिलाएँ



अपेम लाइव: चौपारण
किशोर राणा

झापा पंचायत के बेन्दुवारा में संचालित महायज्ञ के पूर्णाहुति में एकाएक भगदड़ मच गया। चारों तरफ चोर चोर का हल्ला होने लगा। भीड़ के बीच कुछ अनजान महिलाओं को देखा गया। भीड़ ने तीनों को पकड़ कर चौपारण पुलिस को सौंप दिया। हो हल्ला के बीच कई महिलाओं ने अपने अपने गले से आभूषण चोरी होने की बात बोलने लगी। चौपारण पुलिस ने सख्ती से पूछताछ किया तो तीनों महिलाओं ने चोरी की बात को स्वीकार किया। चौपारण थाना कांड संख्या 174/23 धारा 379/411/34 के तहत मामला दर्ज करते हुए गिरफ्तार बिंदु चमार पति विशाल चमार देवरिया यूपी,



पूजा चमार पति लवकुश सिद्धार्थतनगर, यूपी व शुशीला कुमारी पति अजय राम पति महाराजगंज यूपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। गिरफ्तार तीनों महिलाओं के पास से पीला रंग का चेन, दो चाकु, लावा कम्पनी का एक कीपैड मोबाइल एवं सिम बरामद किया गया। थाना प्रभारी शम्भू नंदईश्वर ने बताया कि गिरफ्तार ये

महिलाओं ने बताया कि इनलोग भीड़भाड़ वाले स्थान में घुसकर चोरी की घटना को अंजाम देती है। श्री ईश्वर ने बताया कि मामले का गंभीरता से जांच पड़ताल जारी है। अन्य संलिप्त लोगों के संलिप्तता की जाँच किया जा रहा है।

घट्टा जल स्तर जल संकट की ओर इशारा, नही संभले तो जल के लिए होगा विश्वयुद्ध : राजेंद्र केशरी

भारतीय शिक्षण मंडल की ओर से 'जल तत्व का शिक्षा विज्ञान' विषय पर गोष्ठी का अयोजन

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित



संभावना है। हमें जल संरक्षण के लिए तत्पर रहना होगा। त्रिवेणी साहू जी ने भोपाल में जल संकट की विकट स्थिति से अवगत कराया। गोष्ठी में जल चक्र की महत्ता और जल संरक्षण पर जोर दिया गया। वृक्षारोपण के महत्त्व से भी अवगत कराया गया। जल छानन से संबंधित धनबाद रेल मंडल से जुड़े तालाब के नष्ट हो जाने की प्रक्रिया का दृष्टांत प्रस्तुत किया और इसे बचाने पर जोर दिया गया। जल को संरक्षित करने तथा पर्यावरण की हरीतिमा पर जोर दिया गया। गोष्ठी में रासायनिक उर्वरकों के दुष्प्रभाव की भी चर्चा की गई। आज स्थिति यह है कि वर्षा जल भूमि के अंदर समाहित नहीं हो पा रहा है। शरीर की गतिशीलता के लिए जल महत्वपूर्ण है। डॉ संजय कुमार वर्णवाल ने जल संरक्षण पर जोर दिया और बताया कि सतत विकास की प्रक्रिया का आधार स्तंभ जल ही है। इसे हम सभी को समझना होगा। अतिवृष्टि और अनावृष्टि की स्थिति भयावह होती है। इसके दुष्परिणाम होते हैं पानी सभी जीवों की आवश्यकता है। आज सिंचाई के लिए नए नए तकनीक की खोज और उसके उपयोग की नितांत आवश्यकता है।

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत ग्राम बुंदू करमा में आयोजित महायज्ञ के संध्या प्रवचन मंच का उद्घाटन मुख्य अतिथि जिला परिषद उपाध्यक्ष संघ के प्रदेश अध्यक्ष किशुन यादव ने दीप प्रज्वलित कर किया। साथ ही कमिटी के पदाधिकारियों ने अतिथियों को अंगवस्त्र देकर एवं माला पहनाकर समानित किया गया। इस अवसर पर किशुन यादव के कहा कि रोज पूजा अर्चना करने से मन की मिलती है शांति एवं संतुष्टि।



मुखायिका सकलदेव यादव, युवा नेता कृष्णा यादव, मनोज यादव, राजदेव ठाकुर, गणेश ठाकुर, बुलाकी यादव, प्रदीप यादव, तुलसी ठाकुर, परमेश्वर यादव, सकलदेव यादव एवं सैकड़ों ग्रामीण शामिल रहे।

प्रखंड कृषक मित्रों की बैठक

अपेम लाइव : लातेहार
मो.रुस्तम

लातेहार : महुआडांड प्रखंड कृषि तकनीकी केंद्र सभागार में मंगलवार को आत्मा के एटीएम राहुल सिंह की अध्यक्षता में कृषक मित्रों की बैठक हुई। जहाँ भूमि संरक्षण लातेहार के अंतर्गत 100 100 तलाब निर्माण एवं डीप बोरिंग के लिए लाभकृषक को पानी पंचायत समिति का गठन कर योजना का लाभ दिये जाने एवं किसान के केसीसी लोन मांफ़ी करवाने और खरीफ़ मौसम में किए जाने वाली फसल की



एकड़ भूमि पर प्रत्यक्ष कार्यक्रम करवाये जाने को लेकर किसानों का चयन हेतु कृषक मित्रों को निर्देश दिया गया। ताकि समय पर किसानों को बीज उपलब्ध कराया जा सके। बैठक में प्रखंड के सभी कृषक मित्र मौजूद थे।

A Leading science institute for **Class XI & XII**

Vector Classes
Where dreams become reality

OFFER
All subjects
Only @ **2000/-** Only @ **6000/-**

Give quiz and get fee Discount
Up to **100%**
Missed call @ 91551 80895

Free Bag, Notebook, Pen, Formula Book, Class ID card

Add: Above ICICI Bank Matwari, Hazaribagh, Jharkhand-825301

शान ए पंजाब

अमृतसर टाबा, पंचमाधव, बरही

शुद्ध शाकाहारी

VISHAL - 7583922295, 7979714204, HOTEL - 9113710236

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

सीबीएसई दसवीं बोर्ड में प्रखंड टॉपर किशोर को सम्मानित किया

अपेम लाइव : बडकागाँव
अमित मालाकार

बडकागाँव : 2023 सीबीएसई दसवीं बोर्ड परीक्षा में सरगम इंटरनेशनल स्कूल के छात्र बरवाडी गाँव निवासी सैनाथ कुमार साहू के पुत्र किशोर कुमार ने 96% अंक लाकर प्रखंड टॉपर बनने का गौरव हासिल किया। सफलता पर बडकागाँव पूर्वी के मुखिया विमला देवी, प्रतिनिधि राजकुमार साव एवं प्लस टू उच्च विद्यालय के प्रबंधन समिति के अध्यक्ष संदीप सिंह ने उपहार देकर किशोर का



अभिनंदन किया एवं बधाई पढ़ लिखकर इंजीनियर काबिलियत प्रतिभा है दिया। इस दौरान उपस्थित बनने की इच्छा जाहिर की निश्चित तौर पर आगे लोगों ने किशोर कुमार को है। मुखिया विमला देवी चलकर बड़े मुकाम हासिल एवं संदीप सिंह ने कहा कि करेगा और पूरे प्रखंड का किशोर में काफी नाम राज्य स्तर पर करेगा।

सिंघरावाँ में खुला देवी पैलेस सह रेस्टुरेंट, पूर्व विधायक व डीएसपी ने किया उदघाटन



अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव व बरही डीएसपी नाजीर अख्तर ने संयुक्त रूप से सिंघरावाँ में होटल देवी पैलेस सह रेस्टुरेंट का उदघाटन किया। इससे पूर्व संचालक सह सांसद प्रति. निधि राजेंद्र चन्द्रवंशी, पूर्व समिति सदस्य बिरेन्द्र चन्द्रवंशी, भूपेंद्र राम ने अतिथियों को अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया। पूर्व

विधायक ने होटल संचालकों को भविष्य की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आपका होटल प्रगति करें। मंच संचालन शिक्षक जनार्दन प्रसाद वर्मा, मौके पर भाजपा नेता मनोज सिंह जीप उपाध्यक्ष किंसुन यादव, मुखिया संघ अध्यक्ष बिरेन्द्र रजक, जीप सदस्य राकेश रंजन, पूर्व सदस्य रामस्वरूप पासवान, प्रतिनिधि सुधीर कौशल, सिंघरावाँ मुखिया संतोष सिंह, समिति सदस्य



सहदेव प्रसाद यादव, पूर्व अध्यक्ष गजाधर प्रसाद, मुखिया मंदू सिंह, प्रतिनिधि कैलाश पासवान, भाजयुमो मंडल अध्यक्ष रंजन सिंह, समाजसेवी अशोक सिंह, प्रकाश चन्द्रवंशी, पप्पू चन्द्रवंशी, सुनील चन्द्रवंशी, आदित्य साव, बिनोद ठाकुर, तापेश्वर ठाकुर, राजेश रवानी, छोटू चन्द्रवंशी, रामविलास चन्द्रवंशी, संजय सिन्हा, पूर्व मुखिया छोटू चन्द्रवंशी,

सियाराम सिंह, सतेंद्र सिंह, मो सतार, बैजनाथ यादव, राजेंद्र राम, शिक्षक विजय सिन्हा, सुबोध सिंह, अखिलेश सिंह, सुदीप सिंह, कृष्णा सिंह, महेश राणा, बिनोद सिंह, कपिलदेव ठाकुर, सुरेन्द्र यादव, दिनेश यादव उर्फ गांधी जी, समिति सदस्य प्रतिनिधि अतहर हुसैन, सहित सैकड़ों लोग सम्मिलित हुए

जिले में नहीं रुक रहा है टेंडर मैनेज का खेल

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा

लातेहार : जिले में टेंडर मैनेजर का खेल खुलेआम चल रहा है। वाहे समाहरणालय परिसर हो या अन्य विभाग हर जगह यह नजारा आम है। किसी भी विभाग से टेंडर निकलने के बाद टेंडर मैनेज करने की प्रक्रिया शुरू हो जाती है। कई संवेदक इसी लिहाज से टेंडर में शिरकत करते हैं कि उन्हें टेंडर मैनेज करने के नाम पर कुछ कमाई हो जाए। काम करने के इच्छुक संवेदक को

संबंधित संवेदकों को मैनेज करने की मजबूरी होती है। कई मौकों पर मनचाहे रेट में टेंडर लेने के लिए ही पूर्व में टेंडर मैनेज कर लेने के दौरान तयशुदा राशि संबंधित टेंडर में हिस्सा लेने वाले अन्य संवेदकों को बांट दी जाता है। कई मौके पर विवाद के बीच पैसे के लेन देन से ही मामले को निपटाने का प्रयास होता है। मंगलवार को ऐसा ही नजारा एसपी कार्यालय परिसर में ही देखने को मिला। जहां जिला परिषद् के द्वारा 5 योजनाओं

का ऑफ लाइन टेंडर निकला जिसमें प्रखंड महुआडांड पंचायत रेंगाई ग्राम सुग्गी में हेरमोर के घर से स्कूल तक नाली निर्माण प्रखंड लातेहार पंचायत हेठपोचरा ग्राम सुकरी में चापानल से भुसडजरवा तक पी0सी0सी0 पथ निर्माण। प्रखंड लातेहार पंचायत शीशी ग्राम बारियातु में यू0पी0एस0 विद्यालय बारियातु का चाहरदिवारी निर्माण धरप्रखंड हेरहंज पंचायत चीरु ग्राम लावागडा में पीच शूड से बैजनाथ सिंह के घर तक

पी0सी0सी0 पथ निर्माण तथा प्रखंड गारु अन्तर्गत पंचायत रुद ग्राम गुटुवा में चर्च के पास कलवर्ट निर्माण के टेंडर में केवल 2 संवेदक ने टेंडर डाला जिसमें एक डमी उमीदवार था। हालांकि टेंडर मैनेज से बचने के लिए भवन निर्माण विभाग ने एसपी कार्यालय के पास टेंडर डालने के लिए स्थान निर्धारित किया था। वावजूद इसके टेंडर मैनेज रुकने का नाम नहीं ले रहा है। इससे सरकार को राजस्व का नुकसान हो रहा है।

साप्ताहिक जनता दरबार का आयोजन

अपेम लाइव : लातेहार
मो.रुस्तम

लातेहार : महुआडांड प्रखंड सह अंचल कार्यालय में मंगलवार को साप्ताहिक जनता दरबार का आयोजन किया गया। जनता दरबार में बीडीओ अमरेंग डांग मौजूद थे। इस जनता दरबार में परहाटोली पंचायत की मैनु कुमारी ने विधवा पेंशन के लिए, सोहर पंचायत माइल गांव की कलेशवरी कारवाईन अंबेडकर आवास के लिए, राम जयसवाल प्रखंड परिसर में खराब पानी टंकी दुरुस्त करने



और दूरूप पंचायत के मजीदा बीबी के द्वारा अंबेडकर आवास के लिए आवेदन दिया गया। आवेदन आप साप्ताहिक

बीडीओ अमरेंग डांग ने कहा कि किसी भी प्रकार की समस्याओं से संबंधित आवेदन आप साप्ताहिक

जनता दरबार में दें सकते हैं।

बोरो जंगल में भीषण अगलगी से बेशकीमती पेड़-पौधे जलकर नष्ट

पर्यावरणप्रेमी सुरेश राम ने अपने सहयोगियों की मदद से आग पर पाया काबू

अपेम लाइव : विष्णुगढ
मिथिलेश गोल्डी

भीषण गर्मी के बीच इन दिनों जंगल में अगलगी की घटनाओं में बढ़ोतरी हुई है। एक-डेढ़ माह के भीतर प्रखंड के कई जंगलों में आग ने काफी क्षति पहुंचाई है। सोमवार की शाम को प्रखंड के बोरो जंगल में भीषण आग लग गई। जंगल में सूखकर गिरी पत्तियों से आग ने भयावह रूप ले लिया। जिससे कई बेशकीमती पेड़-पौधे



धू-धूकर जलने लगे। वन्य प्राणियों पर भी संकट के बादल मंडराने लगे। इसकी पर्यावरण एवं वन रक्षा समिति बनासो व चानो के उपाध्यक्ष सुरेश राम को मिला। पर्यावरणप्रेमी सुरेश राम तत्काल अपने सहयोगी गोवर्धन महतो,

रवि कुमार रविदास, संदीप दास, करमचंद महतो, शंकर महतो, कृष्णा दास समेत अन्य लोगों को लेकर बोरो जंगल पहुंचे और रात में ही आग बुझाने की कोशिश में जुट गए। काफी मशक्कत के बाद जंगल की आग को वे

लोग काबू करने में असफल रहे। मंगलवार के अहले सुबह पुनः सभी लोग जंगल पहुंचे और अथक प्रयास के बाद फैल रही आग को काबू करने में सफल रहे। इस बीच कई पेड़-पौधे एवं पशु-पक्षी जलकर नष्ट हो गए।

पर्यावरणप्रेमी सुरेश ने कहा कि असामाजिक तत्वों द्वारा जंगल में आग लगा दी जाती है। जिससे वे लोग पर्यावरण को काफी क्षति पहुंचती है। उन्होंने लोगों से जंगल में आग न लगाने की अपील ग्रामीणों से की है।



Reg. No. 2036000613

जीवन हेल्थ नर्सिंग होम

हमारे यहाँ सभी प्रकार का ईलाज किया जाता है। सामान्य एवं सुरक्षित प्रसव (नार्मल डिलेवरी) की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

अपेंडिक्स, बवासीर, हर्निया, हाईड्रोसिल, पथरी, बच्चेदानी इत्यादि ऑपरेशन की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

BLOOD TEST
CBC, Sugar, L.F.T, K.F.T, Lipid Profile, Thyroid, Tuberculoss, Urine R/E etc
यहाँ सभी प्रकार के जाँच की सुविधा है।

24/7 Emergency Services
7903856586
9931874590

NH-2 लस्करी मोड़, रसोईया धमना, बरही
नियर-लोक नायक फैमिली रेस्टोरेन्ट-825405



The RCI Roshan Computer Institute
Add.: Hazaribag Road (Near Pani Tanki), Barhi

पिछले 4 वर्षों से अपने क्षेत्र का सबसे अग्रिणी
Computer Institute : The RCI

कुछ भी पढ़ो कहीं से, सफलता मिलेगी यहीं से...

Computer Courses • Arts & Commerce
Competitive Classes • Spoken English

Follow on :
@RoshanComputerInstitute
Call : 9110908004 Website : www.therci.in

Director :
Rakesh Roshan

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

अखिल भारतीय भुइयां समाज कल्याण समिति चतरा जिला कमेटी का हुआ बैठक

कमेटी को सशक्त बनाने को लेकर लिया गया का



अपेम लाइव : कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

अखिल भारतीय भुइयां समाज कल्याण समिति चतरा जिला अध्यक्ष उमेश भारती जी की अध्यक्षता में जिला कोर कमेटी का एक

बैठक उत्सव पैलेस चतरा जिला परिषद में किया गया जिसमें पूर्व जिला कमेटी व प्रखण्ड कमेटी के सहयोग लेकर चतरा जिला कमेटी 31 मई को किया जाएगा विस्तार। इस मौके पर उपस्थित दृजय राम

भारती, दिनेश भुइयां, संजय भारती, जयराम भारती (कुंदा प्रमुख प्रतिनिधि) नरेश भारती, जोगेंद्र भारती, गोवर्धन भारती, राकेश भारती, शलेंद्र भारती, राजेंद्र भारती, कामेश्वर भारती, बिगन भारती, सकेन्द्र

भारती, मिथलेश भारती, सुशील भारती, इथलेश भारती, सरवन भारती एवम् भुइयां समाज के कई पदाधिकारी मौजूद थे।

जल सहियाओ के मासिक बैठक संपन्न

अपेम लाइव : लातेहार मो.रुस्तम

लातेहार : महुआडांड प्रखंड सह अंचल कार्यालय सभागार में मंगलवार को जल सहियाओ की मासिक बैठक संपन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता अध्यक्ष जीवन्ती कुजूर ने कि बैठक में लोध ग्रामीण जलापूर्ति योजना के अधूरे कनेक्शन पर चर्चा कि गई। साथ नल जल योजना के तहत विभिन्न गांव में लगाये गए सोलर माध्यम से जलमीनार के संचालन हेतु चर्चा कि गई। वहीं गांव में पानी जांच करके जल्द से



जल्द रिपोर्ट जमा करने को कहा गया। इस अवसर पर अध्यक्ष जीवन्ती कुजूर ने कहा कि प्लंबर ट्रेनिंग में जाने को लेकर रिपोर्ट जमा

करें। कहा कि हर गांव से पांच-पांच लाभक को शौचालय देना है, जिसका चयन करने का निर्देश जल सहियाओ को दिया गया।

मौके पर गेंदवती टोप्पो, कुंती देवी, अजमा कुजूर, बलदीना एकका, मनिना लकड़ा अन्य जल सहिया मौजूद थी।

उपायुक्त नैसी सहाय ने सारुकुदर मुखिया को किया सम्मानित

अपेम लाइव : विष्णुगढ मिथिलेश गोल्डी

एक मई से 15 मई तक आयोजित स्वच्छता पखवारा के सफल आयोजन को लेकर विष्णुगढ के सारुकुदर पंचायत को सम्मानित किया गया। स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) फेज टू अंतर्गत जल एवं स्वच्छता समिति, हजारीबाग की ओर से उपायुक्त नैसी सहाय ने पंचायत मुखिया उत्तम महतो को इसे लेकर प्रश. स्ति पत्र सौंपा। इस सम्मान को मुखिया ने ग्रामीणों को समर्पित करते हुए कहा कि यह सम्मान



पूरे पंचायतवासियों का है। पंचायत के ग्रामीणों ने जिस प्रकार स्वच्छता अभियान चलाकर ठेस एवं तरल कचरा प्रबंधन में

काफी सहयोग किया है वे सभी बधाई के पात्र हैं। उन्होंने आगे भी ग्रामीणों से स्वच्छता को अपनाते हुए सहयोग करने की

उम्मीद जताई है। कहा कि सम्मान से उत्साह में बढ़ोतरी होती है। सामाजिक दायित्वों को आगे बढ़ाने की पूरी कोशिश रहेगी।

SUNIL H.D & 4K VIDEOGRAPHY

SUNIL YADAV

VIDEOGRAPHY PHOTOGRAPHY PRE WEDDING LIVE TELECAST DRONE SHOOT ALBUM DESIGNING CANDID PHOTO PHOTO FRAME SHADI CARD

ADD- BARHI CHOWK, PURHARA, KADWA, MOB- 8789715761, 9934588771, 8757744425

Mahindra INSURANCE BROKERS

(Mahindra Group Company)

SAJHEDAARI

vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)
POSP Code: P0007934

Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियों का
Motor Insurance Two Wheelers,
Private Car, Commercial Vehicles
(Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor)
किया जाता है।

LIC Micro Insurance &
Health Insurance Available

Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD
BARHI 825405
MO:- 7004315535, 9122983300

Our Partners



सुविधा उपलब्ध:- NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy

8809224003

Keshri Electronic

Patna Road, Barhi
Email ID :- kp_keshri@yahoo.co.in
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स
सामानों एवं फर्नीचर
पर फाइनांस की सुविधा।

* 0% ब्याज EMI

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार